
 

Správa   o riešení kontinuálneho vzdelávania v školách na území 
mesta Rožňava – podnet poslanca  Bc. Ivana Kuhna MA.  
 
 
     Na poslednom zasadnutí MZ dňa 27. 2. 2014 v bode podnety pre hlavnú kontrolórku mesta 
pán poslanec Kuhn dal podnet na prešetrenie, ako riešia školy kontinuálne vzdelávanie 
a s tým spojené cestovné náhrady.  
     Všetky školy v zriaďovateľskej pôsobnosti mesta Rožňava /okrem Ulice zlatej, ktorá bola 
predmetom kontroly/ boli mailom oslovené so žiadosťou o informáciu. Doručené boli 
nasledujúce informácie: 
1. ZŠ Fábryho vyplatili v minulom školskom roku 44,45 € na úhradu nákladov spojených 
s funkčným vzdelávaním. 
2. ZUŠ Normová ul. – v minulom školskom roku nevyplatili žiadne náhrady z dôvodu 
nedostatku finančných prostriedkov. 
3. ZŠ Jura Hronca – okrem poskytnutia piatich dní na kontinuálne vzdelávanie s náhradou 
mzdy uhrádzajú cestovné náhrady a stravné náhrady v zmysle zákona o cestovných 
náhradách. 
4. ZŠ pionierov – uhrádza náklady v zmysle Zásad upravujúcich pracovné cesty a vyplácanie 
náhrad pri pracovných cestách v pôsobnosti ZŠ Ulica pionierov 1 Rožňava vypracované 
v zmysle zákona č. 283/2002 Z.z. o cestovných náhradách z 1. 1. 2010. Náhradu vyplácajú pri 
používaní súkromného motorového vozidla v sume zodpovedajúcej cene cestovného lístka 
pravidelnej verejnej dopravy, ale len v prípade, ak má zamestnanec uzatvorené havarijné 
poistenie. Za rok 2013 mali celkové náklady vo výške 90,90 €. 
 
     Podľa stanoviska odborového právnika nárok na preplatenie pracovnej cesty nie je, 
nakoľko nejde o pracovnú cestu a zo zákona je právny nárok len na pracovné voľno 
s náhradou mzdy. 
 
     Učiteľky materských škôl, ktoré sú zamestnancami mesta, pri kontinuálnom vzdelávaní 
nemajú preplatené žiadne cestovné náhrady. Čerpajú len pracovné voľno s náhradou mzdy.  
 Na základe  zistených skutočností  Mestský úrad v Rožňave  odbor školstva, mládeže 
a športu z dôvodu odstránenia nejednotnosti v postupe  uloží    riaditeľom základných škôl  
vypracovať   internú smernicu o kontinuálnom  vzdelávaní  a zároveň im poskytne vzor 
takejto smernice. 


